HACBHIIIIEHHON KHUCIOpOJAOM. bydeT 1M OKcUJHAas IUIeHKa, oOpasyromasicss Ha
0JI0B€, 00J1a1aTh 3alIIUTHEIMUA CBOMCTBAMU?

Pewenue.

[Ipy PMEKTPOXUMHUYECKONW KOPPO3WH CIUIaBa, B MEPBYIO OYepenb OyaeT
paspymiatecss 0OoJiee aKTHUBHBIM MeTaui, T.e. MeTaul, HUMeroumi Oosee
OTPHUIIATEJIbHOE 3HAYEHUE CTAHJAPTHOTO SJIEKTPOJHOTO MOoTeHuuana. B tabnuie
AIEKTPOAHBIX TTOTCHIIMAJIOB HAKIEM:

Enget g = 2,37 B
Epmz+ jn= - 1,18 B

[lo 3nauenusim E BuaHO, YTO MarHuil siBnsieTcsi 0ojiee akKTUBHBIM METAJIOM,
YeM Maprasell, BCJIECTBUE YEro Mpu Koppo3uu Mg Oyner pa3pyiarbes B NEPBYIO
ouepeib.

3anuiemM ypaBHEHUS JJIEKTPOXUMHYECKOW KOPPO3UM MarHusi a) B KHUCJIOU
cpene;
0) B KHCJION CpeJie, HAChIIIEHHONW KHCIOPOIOM:

a) B KUCJIOH cpefie
K: 2H" +2e = H»
A: Mg - 2e" =Mg?*
Mg + 2H" = Mg ?"+ H,
Mg + H,SO,4 = MgSO4+ H>

0) B KUCJION cpeJie, HACBIIICHHOW KUCIOPOA0M
K: O, + 2H,0 + 4e = 40H"
A: Mg —2e =Mg"
2Mg + O + 2H,0 = 2Mg?*+ 40H"
2Mg + Oy + 2H,0 = 2Mg(OH);

byner nu okcunHas mieHka, oOpa3yromniasics Ha 0JI0Be, 00J1aaTh 3allUTHBIMH
cBoicTBamMu?

3amuTHBIE CBOWCTBA IJICHKW OICHWBAIOT BenuuuHe ¢akrtopa [lunnuara-
baasopca:
(0 = Vo/VMe), 3HaUCHHUS KOTOPOTO BbI HaijeTe B TaOJMIlE, NMPUBSIACHHOW B
TEOPETUYECKONM YacTh MAaHHOTO paszgena. Mbl paccuuTaeM 3HAY€HHUE O MO
dbopmyie:

o= Vol Ve = Mo Ppre /(N-Awmte: Dor)

OnoBo moxeT obpa3zoBaTh ABa okcujaa SnO u SnOz, MO3TOMY paccuuTaeMm

3HAQUYCHUE 0O JJI KaX0ro ciyvas
Msno = 119+16 = 135 r/monb
Mgno,= 119+16°2 =151 r/monb

Asn = 119 r/mMmonB



